[bookmark: _GoBack]«Бронка Групп» – это многопрофильная компания, инвестирующая в стратегические отрасли российской экономики. Среди наших активов – завод по изготовлению внутрискважинного оборудования «Измерон», Единый центр документов, прядильно-ниточный комбинат им. Кирова, компания «Бронка Девелопмент», а также предприятия в сфере общественного питания и монобрендовые бутики. 
Единый центр документов – многопрофильный комплекс, в котором граждане могут с максимальным комфортом в самые сжатые сроки получить в едином пространстве более двух тысяч услуг – государственных и частных.
Завод «Измерон» – лидер отечественного рынка технологичного внутрискважинного оборудования для добычи газа, нефти и ее интенсификации. Предприятие конструирует, производит и реализует комплексы подземного оборудования для строительства скважин и ПХГ, а также инструмент для их аварийного, текущего и капитального ремонта. «Измерон» сотрудничает с крупнейшими нефтегазодобывающими компаниями России и странами СНГ, активно развивая собственную научно-техническую базу в рамках национальной программы импортозамещения.  
Прядильно-ниточный комбинат им. Кирова (ПНК) – одно из старейших предприятий текстильной промышленности России, история которого началась еще в 1833 году. Комбинат входит в число крупнейших европейских предприятий полного цикла по производству швейных, вязальных и вышивальных ниток. На долю ПНК им. Кирова приходится порядка 65% от объема всего российского рынка ниток, при этом 10% выпускаемой продукции экспортируется.
«Бронка Девелопмент» занимается строительством и эксплуатацией жилой и коммерческой недвижимости, комплексным освоением территорий и редевелопментом в Санкт-Петербурге и Московской области. Девелоперская компания берет на себя весь объем работ: от разработки архитектурного проекта и согласования документации до строительства и управления объектами.
«Бронка Групп» – один из ключевых игроков на ресторанном рынке Петербурга. Наша команда управляет знаковыми для Северной столицы проектами: итальянским рестораном премиум-класса Il Lago dei Cigni, рестораном в гольф-клубе «Лунка 19», панорамным рестораном Diamond Club на «Газпром Арене», паназиатским рестораном Buddha-Bar, рестораном Hunt и баром «Архитектор», сетью бистро Hagao и бургерной «Фаршировка». Кроме того, кейтеринговое направление ресторанной группы обслуживает крупнейшие спортивные и светские мероприятия, проходящие в Санкт-Петербурге.
С 2007 года «Бронка Групп» представляет на рынке Санкт-Петербурга изделия люксовых итальянских и французских модных домов: Zilli, Kiton, Canali и Frette. Монобрендовые бутики холдинга расположены в историческом центре города – на Невском проспекте, в Гранд Отеле «Европа» и на Большой Конюшенной улице. 
